12月次亜塩素酸水ウェットティッシュ10%特別割引セール-第4弾-

【イベント期間:12月1日~12月31日】

オリジナルウェットティッシュの専門店「<u>アドティッシュ</u>」では、コロナの長期化で大変な思いをされている商工企業の方々にささやかながらお力添えをいたしたく、 割引イベントを継続して行っております。

今月イベント対象の「<u>次亜塩素酸水ウェットティッシュ</u>」は 防疫成分である次亜塩素酸水を使用しており、お子様からお年寄りまで皮膚の弱い方でもお使いいただける除菌ウェットティッシュです。

アドティッシュでの一番のメリットはご存知でしょうか。

アドティッシュではデジタル印刷を採用しているので一色印刷の価格でフルカラー 印刷が可能です。

ラベルシールに名前やロゴ、QRコード、様々な特典内容などをデザインして販促や ノベルティ商品として活用すると、営業活動において大いにお役立ていただけま す。

尚、<u>アドティッシュ</u>のサイトに会員登録をすれば定期的に行っている様々なイベント情報を得ることができ、無料サンプルの申請もできます。

この機会に是非アドティッシュをご利用ください。



[出典 : アドティッシュのサイト「次亜塩素酸水ウェットティッシュ」

[商品の概要]

・商品名 : 次亜塩素酸水ウェットティッシュ

・発売日: 2020年6月1日

・販売サイト: アドティッシュ(https://www.adtissue.jp/)

・製造::アドティッシュ工場

・お問合せ: TEL: 050-5533-7444 / E-MAIL: info@adtissue.jp